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Verbale riunione del Consiglio NAZIONALE n.109 del 20/03/2025  
    
Il giorno 20 marzo 2025 alle ore 18.30 a seguito di convocazione del Presidente Nazionale Francesco 
Conforti è riunito in videoconferenza il 109^ Consiglio Nazionale con il seguente O.d.G.:  
  
1) Comunicazioni del Presidente  
2) Approvazione verbale del C.N. n.108 del 14 marzo 2025   
3) Elezione Vice Presidenti   
4) Nomina Segretario Generale  
5) Nomina Tesoriere   
  
Presenti: Francesco Conforti (Presidente), Mimmo Accettura, Paola Bertone, Mario Casu,  
Luciano Baldini, Mario Facchin, Giuseppe Maio, Francesco Palladino e Angela Tarricone  
(Consiglieri),  invitati Giuseppe Brunetti e Giulio Corsi  .  
  
Funge da Segretario Giuseppe Brunetti.  

A norma dell’art.14 comma 7 dello Statuto Sociale, Il Presidente Nazionale, verificato il numero dei presenti, 
dichiara valida la riunione e alle ore 18,30  apre i lavori del Consiglio Nazionale.  

Si passa pertanto alla discussione del punto all’o.d.g.  

  
Comunicazioni del Presidente  
 
Il Presidente fa inizialmente presente che questo Consiglio è stato convocato per ottemperare a quanto prevede 
lo statuto a seguito dei risultati dell’Assemblea svoltasi la settimana scorsa... Assemblea elettiva che ha visto 
una partecipazione eccezionale, se fosse stato presente il delegato Sergio Sala (già a Roma ma ricoverato 
nella notte in ospedale) avremmo avuto il 100%, questo ci deve stimolare a impegnarci sempre di più 
consapevoli che siamo sulla strada giusta.  
Ringrazia tutti coloro che hanno contribuito all’ottima organizzazione ed in particolare Giuseppe Brunetti e Giulio 
Corsi. Un grazie alla Molisana sempre al nostro fianco e alla Acea.  
I lavori assembleari si sono svolti in un clima di amicizia e rispetto da parte di tutti, la nostra presenza sul 
territorio è stata fondamentale per la nostra crescita e per favorire questo clima di serenità. Il Presidente fa i 
complimenti agli eletti ed in particolare a Paola Bertone che entra per la prima volta a far parte del Consiglio 
Nazionale.  
Il Presidente conclude le sue comunicazioni informando che :   
-abbiamo formalizzato con Coni Net il contratto di assistenza e manutenzione del nostro sito e la parte relativa 
al tesseramento inserito appunto nel sito stesso;  
-i prossimi impegni che ci attendono ossia l’Assemblea 12 aprile già convocata per l’approvazione del bilancio 
consuntivo 2024 e la presentazione a Roma il 16 aprile del libro sulla vita di Sergio Orsi stella d’oro del Coni e 
insignito del collare  d’onore del CIO; -l’inno Ansmes è stato inviato a tutti i Comitati e Delegazioni Regionali e 
provinciali.  
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Approvazione verbale C.N. n.108 del 14 marzo 2025  
  
Il Presidente ricorda che il verbale è stato inviato per posta elettronica a tutti i consiglieri. Non essendo 
pervenute osservazioni in merito pone in votazione per alzata di mano il verbale n.108 del 14 marzo 2025 che 
viene approvato con 8 voti a favore e 1 astenuto consigliere Paola Bertone perché non facente parte del 
Consiglio Nazionale essendosi svolto prima dell’Assemblea Elettiva.  
.  

Elezioni Vice Presidenti  

 In base a quanto previsto dall’articolo 15 dello Statuto, il Presidente propone al Consiglio i seguenti nominativi 
per la carica di Vice Presidenti:, Mimmo Accettura (vicario) Mario Casu e Franco Palladino.  
  
Il Consiglio Nazionale, premesso quanto sopra indicato,   
 
Delibera C.N. n.8/2025 di accettare la proposta fatta dal Presidente e elegge Vice Presidenti Domenico 
Accettura (vicario), Mario Casu e Francesco Palladino.   
  
La delibera viene posta in votazione per alzata di mano e approvata all’unanimità dei presenti aventi diritto di 
voto.   
  
Nomina Segretario Generale  
  
Il Presidente ricorda che 4 anni fa ha proposto Segretario Generale Giuseppe Brunetti avendo avuto modo di 
apprezzare la sua passione, esperienza e professionalità al servizio dello Sport al tempo della FICK. Il Consiglio 
ha avuto fiducia nella proposta del Presidente e votato la sua nomina, Passati 4 anni il Presidente rinnova la 
sua fiducia in Giuseppe Brunetti e lo ripropone come Segretario Generale Ansmes. Tutti i consiglieri concordano 
con la proposta del Presidente avendo avuto modo in questi 4 anni di conoscere e apprezzarlo.  
Per quanto sopra esposto il Presidente ne propone la conferma come Segretario Generale per i prossimi 4 anni  
Premesso quanto sopra il Consiglio Nazionale  
 
Delibera C.N. n. 9/2025  su proposta del Presidente, la nomina di Giuseppe Brunetti a Segretario Generale 
Ansmes  

La delibera viene posta in votazione per alzata di mano e approvata all’unanimità dei presenti aventi diritto di 
voto  

Nomina Tesoriere  
  
Il Presidente a differenza di Brunetti che conosceva da piu di trenta anni, ha conosciuto  Giulio Corsi, prima di 
questo quadriennio, per i rapporti intrattenuti nella veste di Presidente Regionale della Toscana intravedendo 
già allora le sue capacità. Nel corso del passato quadriennio ha avuto modo di apprezzare di Giulio Corsi  la 
sua immensa disponibilità, la perfetta organizzazione e l’immenso lavoro svolto sia per quanto riguarda il 
tesseramento sia per la parte relativa all’amministrazione, Per questi motivi lo propone al Consiglio come 
Tesoriere e responsabile del Tesseramento. Il Consiglio concorda pienamente con quanto detto dal Presidente.  
 
 
 
 



A.N.S.Me.S. 
Associazione Nazionale Stelle, Palme e Collari d’Oro 

al Merito del CONI e del CIP 

 

 
 
 
Per quanto sopra esposto ne propone la conferma come Tesoriere e Responsabile del Tesseramento per i 
prossimi 4 anni.  
Premesso quanto sopra, Il Consiglio Nazionale   
  
Delibera C.N. n.10/2025  su proposta del Presidente la nomina di Giulio Corsi a Tesoriere e Responsabile del 
Tesseramento   
  
La delibera viene posta in votazione per alzata di mano e approvata all’unanimità dei presenti aventi diritto di 
voto.  
  
Alle ore 19,05  il Presidente verificato che l’o.d.g. è stato interamente oggetto di discussione, ringrazia tutti gli 
intervenuti e  dichiara terminata la Riunione del Consiglio Nazionale  
’  
  

 ll Segretario Generale             Il Presidente  
  Giuseppe Brunetti                                                             Francesco Conforti  

 

 


